
Η ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΕΝΑΡΙΑ…!

Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D. Ed., M.Ed., Ph.D. – Πολιτευτής ΑΝ.ΕΛ.
Οι αποτυχημένες οικονομικές πολιτικές, που ακολουθήθηκαν, για πολλές δεκαετίες, κυρίως
από το 1981 και μετά, οδήγησαν την χώρα μας στον πολιτικό και κοινωνικό καιάδα... με
πολύ δυσάρεστες και πρωτοφανείς επιπτώσεις.  Οι κυβερνήσεις της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ
δανειζότανε μεγάλα ποσά, με υψηλούς τόκους, τα οποία, όμως, δεν πήγαιναν στην
ανάπτυξη και την παραγωγή ώστε να μπορέσουμε να τα αποπληρώσουμε. Πήγαιναν στις
τσέπες των πολιτικών και των ανθρώπων της διαπλοκής και της διαφθοράς. Έτσι ξαφνικά
πηγαίνουμε στον γκρεμό και η οικονομική ασφυξία, που προετοίμαζαν οι Τραπεζίτες και οι
Ευρωπαίοι δανειστές, ήταν σχεδόν βέβαιη.
Η νέα κυβέρνηση Σωτηρίας, με νωπή λαϊκή εντολή έκανε το μεγάλο κατόρθωμα, και μετά
από πολύ σκληρές και εκβιαστικές διαπραγματεύσεις, κατόρθωσε να πάρει τετράμηνη
παράταση με ένα πρόγραμμα, που μακάρι να βγάλει την πατρίδα μας, από την μέγγενη των
τοκογλύφων και των εχθρών της πατρίδας μας. Ο εκβιασμός των Ντράγκι και Σόιμπλε,
τελικά δεν πέρασε και η ελπίδα για κάτι καλύτερο ξαναζωντάνεψε και έτσι μπορούμε να
πούμε ότι η ελπίδα πεθαίνει... τελευταία...!
Η Συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και ΑΝΕΛ φαίνεται πως περπατάει καλά και υπάρχει από τις δύο
πλευρές μια κοινή επιθυμία και κοινός στόχος, που είναι η σωτηρία της Ελλάδας. Η
εκρηκτική ανθρωπογεωγραφία του ΣΥΡΙΖΑ φαίνεται πως δεν ανησυχεί τον Τσίπρα, ενώ η
απόλυτη ομοιογένεια των ΑΝΕΛ είναι σημείο αναφοράς προκειμένου η χώρα μας να
περάσει τις Συμπληγάδες... της καταστροφής. Ο πήχης των προσδοκιών μπήκε υψηλά και
μακάρι να αποφύγουμε τα χειρότερα.
Η κατάσταση αυτή δημιούργησε ένα μεγάλο παζλ από σκοπούς και επιδιώξεις, από
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δηλώσεις και τοποθετήσεις και από πιθανά οικονομικά και πολιτικά σενάρια. Άλλοι λένε
πως δεν πρέπει να φύγουμε από το Ευρώ και είναι η μεγάλη πλειοψηφία, του 79% έως 80%
που στηρίζει την κυβερνητική πολιτική και άλλοι υποστηρίζουν πως πρέπει να γυρίσουμε
στην δραχμή ή να έχουμε και ένα άλλο παράλληλο νόμισμα και αυτοί είναι η μειοψηφία.
Υπάρχουν, όμως και πολιτικά σενάρια. Το πρώτο αφορά τον πολιτικό πλουραλισμό και τις
συνιστώσες του ΣΥΡΙΖΑ, που προβληματίζουν τον κόσμο που ακούει αυτές τις φωνές, την
στιγμή που η δυναμικότητα του Αλέξη Τσίπρα απογειώθηκε από το 18% στο 82% και του
Πάνου Καμμένου στο 51%. Πάντως τα καλά της συμφωνίας με την Ε.Ε. είναι ορατά και ο
πολίτης τα κατανοεί. Η δεύτερη δυσκολία είναι τα άδεια ταμεία που παρέλαβε η κυβέρνηση.
Τα έσοδα λίγα, οι υποχρεώσεις μεγάλες και ο νέος δανεισμός θα ναι αναγκαίος και
επώδυνος. Η τρίτη δυσκολία είναι το τι θα γίνει με το πρόγραμμα της Θεσσαλονίκης.
Οι αντίπαλοι της σημερινής κυβέρνησης είναι αρκετοί και μέσα και έξω από την Ελλάδα. Οι
Μέρκελ, Σόιμπλε, Ισπανοί, Πορτογάλοι, Σαμαράς και Βενιζέλος θέλουν να φύγει η
κυβέρνηση Σωτηρίας, Τσίπρα – Καμμένου και να γίνει ενδεχομένως κυβέρνηση Εθνικής
Σωτηρίας.. με τοποτηρητές τα ανδρείκελα των Δανειστών και της Τρόικας.
Οι δυσκολίες είναι πολλές, οι πιέσεις είναι αφόρητες, όμως πρωτοφανής είναι και ο στόχος
του ΣΥΡΙΖΑ και των ΑΝΕΛ να σώσουν την πατρίδα. Μια κυβέρνηση με φρέσκη εντολή και με
ένα ποσοστό 82% που τον στηρίζει, δεν έχει να φοβηθεί τίποτε. Ο Κυρίαρχος Λαός είναι το
μεγάλο όπλο του Αλέξη Τσίπρα και του Πάνου Καμμένου προκειμένου τα βγει η χώρα από
το μάτι... του κυκλώνα, της καταστροφής.
Ενωμένοι θα πετύχουμε πολλά.
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